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Effect of Pandemic on Communities

The Coronavirus is a 
Real Threat

43%

39%

33%

The state of public health is
poor/in crisis

We need to put all our energy
into protecting public health

Personal impact will last
longer than 1 year

Health Impact

Economic Impact
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The state of the US economy
is poor/in crisis

We need to balance public
health with economic

concerns

Economic impact will last
longer than 1 year
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28% Bringing Us 
Closer Together 

54% Driving Us 
Further Apart

50% Concerned Realists

28% Hopeful Optimists
22% Anxious Worriers
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Rising Expectations of Stay-At-Home Order

Pg. 2
Q: How likely do you think it is that your state will see a spike in coronavirus cases that leads to a second shelter-in-place or stay-at-home order?
Q: The vast majority of the country should stay shut down until there is a vaccine or effective treatment for coronavirus. 
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46% Country Should Stay Shut 
Down Until We Have a Vaccine
Completely/Somewhat Agree

JULY AUG

55% Second Stay Home 
Order in My State 
Extremely/Very Likely
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Support For a Nationwide 4-6 Week Lockdown 
Outweighs Opposition

Pg. 3
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Help stop the spread of coronavirus Help stop the spread of coronavirus IF the government
provided for lost wages and lost small business revenue

Strongly support

Somewhat support

Neither

Somewhat oppose

Strongly oppose

Q: Would you support or oppose a nationwide four- to six-week lockdown to…

46% 
Support 54% 

Support



Financial Hardship Rising, Especially Among 
Younger Generations, Hispanics + Blacks

Pg. 4
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Q: The economy during the coronavirus outbreak has been challenging for many people. Which, if any, of the following have you done in the last three months? Please select all that apply.

% Done in the Last 3 Months

37% Negatively Affected Savings

34% Canceled 
Services / 
Subscriptions

54% Delayed/Reduced Spending

51% Received Aid

19% Work Impact

69% Blacks
64% Gen Z
63% Millennials
62% Hispanics

50% Gen Z
45% Hispanics
44% Millennials
42% Blacks

28% Millennials
28% Hispanics
25% Blacks


